Yy, Centrale Unica di Committenza tra i Comuni di

Badia Calavena, Selva di Progno e Tregnago

&

Prot. nr. 5173 Ii, 16/05/2017

Lavori di contenimento ed efficientamento energetico
della Scuola Materna “A. Bortolani” — CUP: E86J16000360009.
Risposte ai quesiti pervenuti.

Quesito nr. 1 pervenuto il 12/05/2017 al prot. nr. 4912:
“L’operatore economico che partecipa deve possedere obbligatoriamente tutte e tre le categorie
SOA e quindi OGI1, OS28 E OG9?”

Risposta

’operatore economico per partecipare alla gara non deve necessariamente possedere la
qualificazione in proprio in tutte le categorie di cui si compone I’intervento, in quanto la
partecipazione e I’esecuzione del contratto ¢ ammessa anche attraverso gli strumenti consentiti
dalla normativa vigente, come previsto al punto 7 della lettera di invito (ad esempio la costituzione
di una R.T.I. con altri operatori economici in possesso della qualificazione nelle restanti categorie
(0828, OGY) di cui il concorrente € sprovvisto, il ricorso all’avvalimento o il subappalto nei limiti
di legge). Come ribadito piti volte nei pareri dell’AVCP, essendo I'importo dei lavori superiore a €
150.000,00 ¢ obbligatorio il possesso della qualificazione SOA per ciascuna delle categorie a
qualificazione obbligatoria di cui si compone I’intervento (OG1, 0S28. 0G9).

Quesito nr. 2 pervenuto il 12/05/2017 al prot. nr. 4912:
“E’ possibile partecipare avendo le categorie OG1 e OS28, e, subappaltare la E OG9?”

Risposta
Si, purché il subappaltatore sia in possesso della qualificazione SOA per la categoria OG9, nei
limiti di legge.

Il Responsabile CUC

Alta Vﬁlle d’Illasi
(Monica g. Zambotto)




